Pacuer BO3)]y111HO-TeII.]10BOI7[ 3aB€Chbl CMECUTCJIBHOI'O TUIIA
HcxoaHble 1aHHBbIE

Temnepamypa napysicnoeo gozoyxa: -40 °C

IInomnocmoe Hapysicnozo gozoyxa: 1,52 xe/m3
Temnepamypa 6030yxa 8 nomewenuu eecmuobrons. 16 °C
IInomnocmoe 8030yxa 6 nomewenuu secmuobrons. 1,22 xe/m?
Tun osepu: Bpawarowuecs 0sepu

Mecmo 3a60pa 6030yxa u mun eecmubions. M3 3akpvimozo eecmubrois
Yucno nroodeti npoxooswux uepes 6xo0 3a 1 u: 100 uenosex
Buvicoma necmuuynou knemxu: 60 m.

Buvicoma éxoonuix osepeii: 3 m.

1Inowaos cmeopxu 6xo0HbIX Osepeli: 3 M?

Bvicoma oonozo smaoica: 3 m

Yucno smaoicetl 6 30anuu’ Oonblle mpex

Pemrenne

Haxooum snauenue Hpacu.
Hpacu. = 0,5 (Hr.x+2-Hom.-Hos.) = 0,5:(60+2-3-3) = 31,5m.

Haxooum pasnocmu daenenuii 030yxa ¢ 08X CIMOPOH HAPYICHO20 02PaANCOEHUs HA YPOBHE

npoema, 06opyodosanno2o 3agecotl, Ila
AP = g-Hpacu.-(pn-ps) = 9,81-31,5-(1,52 - 1,22) = 92,7 [la

Haxooum kosgppuyuenm K2 no maon. 7.5 ("Cnpasounux npoexmuposwuxa". Yacmo 3.

Benmunsyus u konouyuonuposanue 6030yxa. Knuea 1.)
k2 = 0,02

Haxooum koaghgpuyuenm pacxooa ona 3agec cmewmsarowe2o muna uex no maoa. 1.6
("Cnpasounux npoexmuposwuka". Yacmo 3. Benmunayus u KOHOUYUOHUPOBAHUE B030VXA.

Knuea 1.)
uex =0,1

Haxooum pacxoo 6030yxa 0113 6030yuiHO-mMenio80ll 3a6ecbl CMeuusarwe2o0 mund, Ke/u
G3 = 5100-k2-usx-Fex-(tem-tr)-(Ap-yex)¥al (t3-tcm)
Gz =5100:0,02-0,1-2-(12 - -40)-(92,7-1,52)%2/(50 - 12)= 331 ke/u

Haxooum mennogyro mowHocmsv Kanopugepos 6030yuiHo-mensiogou 3aeecol, Bm

03 = 0.28:G3-(ts-tem) = 0.28-331-(50 - 12) = 3522 Brm



